
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемый в оскорблении и применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч.1 ст.319 (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подойдя к гостинице, стал стучаться в двери и окна, мешая работать персоналу. Затем он спровоцировал словесный конфликт с администратором гостиницы, который нажал «тревожную кнопку». Сотрудники полиции попытались разьяснить мужчине о совершении им административного правонарушения – мелкого хулиганства. Однако тот ответил категорическим отказом, не признавая факт совершения им правонарушения. Он стал хвататься за форменную одежду сотрудников полиции, размахивал руками. На предложение проехать на служебном автомобиле в территориальный отдел полиции для разбирательства он оскорбил сотрудников грубой нецензурной бранью. К злоумышленнику применили физическую силу - загиб руки за спину и специальные средства – наручники. По прибытию в отдел полиции, его сопроводили в комнату для административного разбирательства. Однако спустя некоторое время он стал беспричинно бить ногой по стене, затем подбежал к столу, за которым сидел сотрудник, ударил его ногой. Полицейским пришлось сопроводить мужчину за металлическое ограждение, но там обвиняемый стал наносить себе увечья, комментируя, что он пожалуется на неправомерные действия сотрудников полиции, угрожал их увольнением. Примечательно, что уже утром он раскаялся в совершенном преступлении и хулиганстве.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1063022>